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OBSAH VYZNAČENÉ PLOCHY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Vidím to před sebou, ale nemohu tomu uvěřit.
George Cantor, německý matematik po důkazu jednoho ze svých paradoxních tvrzení.

Přiřaďte modrým oblastem jejich obsah.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.x
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Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Jsi šampión!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dobrá práce, kámo!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Dost dobrý, jako!Výborně. Příště to bude bez chyby.Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Není to špatné, ale máš na víc!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc
neumíš.

To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by
to už nemuselo vyjít.

Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?




